
First published in the Government *Gazette*, Electronic Edition, on 14th December 2016 at 5:00 pm.

No. S 634

REVISED EDITION OF THE LAWS ACT
(CHAPTER 275)

REVISED EDITION OF THE LAWS
(RECTIFICATION) ORDER 2016

In exercise of the powers conferred by section 23(1) of the Revised Edition of the Laws Act, the Law Revision Commissioners make the following Order:

Citation

1. This Order is the Revised Edition of the Laws (Rectification) Order 2016.

Rectification of error

2. In item (18) of the Schedule to the Declaration of Prisons (Consolidation) Notification (Cap. 247, N 3 (2001 Ed.)), *delete* “Rehabilitation” and *substitute* “Rehabilitation”.

Made on 8 December 2016.

V K RAJAH, SC
Chairman,
Law Revision Commission.

[AG/LEGIS/SL/275/2015/2 Vol. 2]